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SŁOWO OD WÓJTA GMINY
STAROŹREBY - KAMILA
GROSZEWSKIEGO 

Pragnę Państwu jeszcze raz bardzo serdecznie podziękować za zaufanie, którym obdarzyliście
mnie ponownie wybierając na stanowisko Wójta Naszej Gminy. To ogromne wyróżnienie i zaszczyt
służyć naszej społeczności w tak istotnej roli. Chcę jasno zadeklarować, że w nowej kadencji nadal
będę dbać o równomierny rozwój całej Gminy. Naszą wspólną wytężoną pracą postaramy się wraz
z moim zespołem pracowników Urzędu Gminy oraz Radnych, aby Gmina Staroźreby była jak
najlepszym miejscem do życia. Wszystko to, co obiecaliśmy w kampanii wyborczej będziemy się
starać zrealizować. 2573 głosy i 76,74% poparcia to ogromny mandat społeczny, który od Państwa
otrzymałem. Jest on dla mnie dodatkową motywacją i bodźcem do jeszcze cięższej pracy na rzecz
Gminy Staroźreby i Was Drodzy Mieszkańcy. Obiecuję, że będę działać w Waszym imieniu, dążąc
do rozwoju Gminy i poprawy jakości życia wszystkich mieszkańców. Czekają nas wyzwania, ale
jestem przekonany, że dzięki wspólnej determinacji, zaangażowaniu i współpracy, osiągniemy
wiele dobrego dla nas wszystkich. 
          Aktualnie rozpoczynamy cykl spotkań sołeckich. Jak co roku będę objeżdżał gminę,
prowadząc z Państwem liczne rozmowy. Wiodącym tematem tegorocznych spotkań będzie fundusz
sołecki i zagospodarowanie środków, którego Państwo dokonacie. Fundusz sołecki to środki
finansowe wyodrębnione w budżecie Gminy, które są zagwarantowane dla Państwa na wykonanie
przedsięwzięć służących poprawie warunków życia w danym sołectwie.
             Szanowni Państwo, minęło zaledwie klika miesięcy od naszego ostatniego spotkania, a
większość inwestycji jest rozpoczęta lub dobiegła końca. Przede wszystkim w ostatnim czasie
przebudowane zostały długo wyczekiwane ulice Gospodarcza i Leśna w Nowej Górze. Zakupiliśmy
wiele pojazdów takich jak : ciągniki czy autobusy, aktualnie modernizujemy orlik w Nowej Górze, a
za chwilę rozpoczniemy też remont hali sportowej. Kolejnymi ważnymi inwestycjami, o których
warto wspomnieć są : budowa drogi i kanalizacji w miejscowości Opatówiec, która niebawem się
rozpocznie, budowa placu zabaw w miejscowości Aleksandrowo, który również niebawem
powstanie. 



IINWESTYCJE

NIEUSTANNY ROZWÓJ

TWORZENIE MIEJSCA
PRZYJAZNEGO DO
OSIEDLANIA SIĘ I ŻYCIA
DLA MIESZKAŃCÓW 

Praca w Gminie Staroźreby 
Trwa nabór na wolne stanowisko urzędnicze 
w Urzędzie Gminy w Staroźrebach na stanowisko
ds. rozliczeń i ochrony środowiska zgodnie 
z dostępnym ogłoszeniem w Biuletynie Informacji
Publicznej Gminy Staroźreby pod adresem :
https://bip.starozreby.pl/wiadomosci/11954/wiado
mosc/773520/ogloszenie_ds_rozliczen_i_ochrony_sr
odowiska_w_referacie_rolnict. Oferty składać
można do 04.09.2024 r. do godz. 14 :00. Więcej
informacji udziela Pani Joanna Dymek-Kierownik
Referatu Organizacyjnego, Spraw Obywatelskich i
Kadr  tel. 24 266 30 88 lub e-mail :
kadry@starozreby.pl 
 Obecnie prowadzona jest również budowa
kompleksu kulturalno-oświatowego wraz z gminną
biblioteką publiczną na terenie Gminy Staroźreby.
Prace budowlane wciąż trwają. Utworzone zostaną
dodatkowe miejsca pracy w naszej Gminie.
Kompleks zostanie oddany do użytku
prawdopodobnie na przełomie roku 2024/2025. 
W związku z powyższym prosimy o nieskładanie
ofert bądź nieumawianie się na spotkania  dot.
pracy przed pojawieniem się ogłoszeń o naborach.  
Ogłoszenia o naborach do pracy wraz z kryteriami
dostępne będą w Biuletynie Informacji Publicznej
Gminy Staroźreby pod adresem :
https://bip.starozreby.pl/ zakładka Nabór
pracowników. Oferty można będzie składać
dopiero jesienią w odpowiedzi na zamieszczone
ogłoszenia o naborach spełniając odpowiednie
kryteria podane na ww. stronie. Składanie ofert w
budynku głównym Urzędu Gminy w Staroźrebach
na sekretariacie pokój nr 6. 

Budowa pierwszej na terenie Gminy tężni solankowej w miejscowości Staroźreby, remont garażu
OSP w Nowej Górze, remont remizy OSP w Staroźrebach, utwardzanie kostką brukową terenu
Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Staroźrebach, budowa wirtualnej strzelnicy w miejscowości
Smardzewo, zakup i montaż oświetlenia ulicznego w sołectwach : Bromierz, Mieczyno, Mikołajewo,
Nowe Staroźreby, Przedbórz, Staroźreby, Stoplin, Worowice Wyroby; zakup i montaż paneli
słonecznych w miejscowości Sędek, zakup instrumentów muzycznych dla Gminnej Orkiestry Dętej,
zakup dwóch nowych, ciężkich samochodów ratowniczo-gaśniczych wraz z pełnym wyposażeniem
dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Staroźrebach i w Nowej Górze. Jednak to nie wszystkie zadania
wykonane w ostatnim czasie. Do końca roku zostały 4 miesiące i jeszcze wiele inwestycji przed
nami. Planujemy dokończyć remonty dróg i rozpoczęte inwestycje. Dzięki pozyskanym dotacjom
oraz rozsądnemu przeznaczaniu środków własnych, nasza Gmina zaczyna wyróżniać się w powiecie
płockim. To powoduje, że wznosimy się coraz wyżej w rankingach, pomimo tak wielu trudności
związanych z gospodarką samorządową. Jako Wójta Gminy bardzo mnie cieszy, że nasza wspólna
praca przynosi zamierzone efekty, a Nasza Gmina staje się miejscem komfortowym i przyjaznym do
życia. Mam ogromną nadzieję, że rozpoczęte konsultacje społeczne w sprawie nadania praw
miejskich zakończą się pozytywnie i niebawem miejscowość Staroźreby stanie się miasteczkiem.
Reforma ta pozwoli nam pójść o krok dalej, a sama zmiana nie niesie za sobą żadnych negatywnych
skutków. To będzie kolejny impuls rozwojowy dla Naszej Małej Ojczyzny. Jednocześnie pragnę
zdementować szerzące się plotki, że prawa miejskie pozwolą mi jako „Burmistrzowi” kandydować
na kolejną kadencję. W obecnym stanie prawnym nie ma takiej możliwości. Więcej szczegółów dot.
uzyskania praw miejskich przekażę Państwu na zebraniach sołeckich, które właśnie się rozpoczęły. 



POZNAJMY SIĘ 

             ŁUKASZ KINALSKI
            Przewodniczący Rady Gminy 

 W maju rozpoczęliśmy kolejną IX Kadencję
Odrodzonego Samorządu, będącą efektem ostatnich
wyborów. Wyrazy uznania kieruję do wszystkich,
którzy w nich ubiegali  się o zaufanie mieszkańców.
Nie wszystkim mogło się udać, nie wszyscy uzyskali
upragniony wyborczy werdykt – to zrozumiałe i  jak
najbardziej  demokratyczne -  ale ich gotowość do
pracy na rzecz naszej  społeczności była budująca i
godna podziwu. Trzeba to doceniać.  Szczególnie
gratuluję tym, których mieszkańcy naszej  Gminy
wskazali jako swoich reprezentantów, a z którymi
mam prawdziwą przyjemność pracować: Gratuluję
Kamilowi,  Agnieszce,  Ani,  Danielowi,  Ewelinie,
Grześkowi,  Jackowi,  Joli,  Kasi,  Krzyśkowi,  Małgosi,
Marcinowi,  Patrykowi,  Paulinie i  Sławkowi.  To my
razem będziemy – jak wierzę – budować
optymistyczną przyszłość tej  Gminy. Plany mamy
ambitne,  ale realne.  Zasłużyliśmy, by chcieć więcej  i
stawiać poprzeczkę trudności coraz wyżej.  Składam
ukłony i  wdzięczność za rekordowe poparcie -  76,53
%. Myślę,  że wygrałem chyba coś więcej,  niż po raz
trzeci z rzędu wybory.  Wygrałem Wasze zaufanie,
uwierzyliście w moje możliwości,  postanowiliście mi
dać szansę lub po prostu polubiliście.  A to dla mnie o
wiele ważniejsze.  Bo jak mówili  mi bardziej
doświadczeni ludzie:  radnym się tylko bywa. Ci z
Was, którzy znają mnie lepiej,  wiedzą z jak ogromną
odpowiedzialnością i  skrupulatnością podchodzę do
wypełniania swoich obowiązków. Daje mi to dużo
satysfakcji  i  nakręca do jeszcze większego
zaangażowania.  Dam z siebie wszystko co najlepsze
dla dobra tej  Gminy i  jej  mieszkańców! Jestem dla
Was!

DANIEL SIEDLICH
Wiceprzewodniczący Rady Gminy

Z całego serca dziękuję za oddane głosy
i wybór na kolejną kadencję Rady
Gminy Staroźreby. Z wielkim respektem
i odpowiedzialnością podchodzę do
zadań, które stoją przed nami. Mam
nadzieję, że wprowadzane w
poprzedniej kadencji rozwiązania oraz
wszelkie nowe inicjatywy prowadzenia
strategii rozwoju, będą coraz bardziej
skuteczne. A nasza Gmina, będzie się
jeszcze szybciej rozwijała. Oczywiście
priorytetami nadal pozostają; budowa i
rozwój infrastruktury drogowej,
tworzenie jak najlepszych warunków
nauki i rozwoju dzieci i młodzieży oraz
polepszanie warunków życia
wszystkim mieszkańcom. Serdecznie
pozdrawiam.

     

          GRZEGORZ  DĄBROWSKI                                                                        
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej,

Wiceprzewodniczący Komisji 
ds. Budżetu, Inwestycji i Rolnictwa

Kolejny raz mam zaszczyt reprezentować
mieszkańców mojego okręgu w Radzie Gminy,
za co bardzo serdecznie dziękuję wszystkim,
którzy obdarzyli mnie zaufaniem i oddali na
mnie głos w wyborach samorządowych. Aby
nie zawieść Państwa zaufania, przez kolejne 5
lat będę usilnie zabiegał o realizację tego, co
wspólnie z mieszkańcami uznaliśmy za ważne.
Liczę, że przy współpracy z Wójtem, radnymi,
sołtysami oraz mieszkańcami uda się osiągnąć
zamierzone cele. Bo w myśl polskiego
przysłowia „ zgoda buduje, niezgoda rujnuje”,
uważam że każdy problem można rozwiązać w
sposób bezkonfliktowy. Obiecuję mandat
radnego sprawować w sposób właściwy, z
myślą o mieszkańcach mojego okręgu, jak i
całej gminy Staroźreby.

MAŁGORZATA RĘBOWSKA
Radna, Członek Komisji ds.

Budżetu, Inwestycji i Rolnictwa,
Członek Komisji Skarg,

Wniosków i Petycji

Bardzo dziękuję  Państwu za
zaufanie jakim mnie obdarzyliście
oddając głos na mnie. Liczę na
współpracę z mieszkańcami w
swoim okręgu oraz radnymi tej
kadencji. Życzyłabym sobie w tej
kadencji zgody i kompromisów w
podejmowaniu decyzji i uchwał
przez Radę. Jeśli chodzi o mój
okręg, to co mieszkańcy zgłaszali w
czasie spotkań przedwyborczych
będzie zrealizowane. Również
życzę mieszkańcom naszej „Małej
Ojczyzny” by w niej żyli spokojnie i
dostatnio. Dziękuję.

   EWELINA GOSZCZYŃSKA
Członek Komisji ds. Oświaty 
i Spraw Społecznych, Członek

Komisji Skarg, Wniosków
 i Petycji

Chciałabym serdecznie
podziękować za udział w wyborach
i z całego serca za każdy głos
oddany na mnie. Wynik przerósł
moje najśmielsze oczekiwania.
Zaufanie, jakim obdarzyła mnie tak
duża liczba mieszkańców jest
cudowne, a zarazem bardzo
zobowiązujące. Nie jestem
marzycielką, wiem, że wszystkich
potrzeb w moim okręgu nie da się
zrealizować, od razu dlatego proszę
o wyrozumiałość i cierpliwość.
Wspólnie ze zgranym zespołem
Radnych, którzy skupiają się na
rozwiązywaniu problemów, a nie
ich tworzeniu oraz Panem Wójtem
na czele, z pewnością zrealizujemy
obietnice wyborcze w każdym
okręgu, aby nasza Gmina była coraz
ciekawszą, atrakcyjną i
komfortową przestrzenią do życia.
Proszę mieszkańców i sołtysów o
zgłaszanie pomysłów, potrzeb i
problemów. 

SŁAWOMIR MOSSAKOWSKI
Przewodniczący Komisji ds. Budżetu,

Inwestycji i Rolnictwa.

Chciałbym przede wszystkim serdecznie
podziękować Mieszkańcom gminy Staroźreby za
udział i zaangażowanie w wyborach
samorządowych. W sposób szczególny składam
podziękowania tym, którzy oddali swój głos na
moją osobę. Udzielone mi przez Państwa poparcie
jest dla mnie dalszą motywacją do pracy z
zaangażowaniem i oddaniem dla dobra naszych
mieszkańców. Jestem przekonany, że
rozpoczynająca się kolejna kadencja będzie
pomyślna dla naszej gminy i że wspólnie z
wybranymi przez Was Radnymi oraz Wójtem
będziemy dalej ją gospodarczo rozwijać i ubogacać.
To dzięki Waszym mądrym wyborom możemy
osiągnąć wiele, otwierając się na nowe możliwości,
by stworzyć jeszcze lepsze warunki dla nas
wszystkich.

ANNA

STRADOMSKA
Radna, Członek Komisji
ds. Budżetu, Inwestycji i

Rolnictwa, Członek
Komisji ds. Oświaty i

Spraw Społecznych

Na wstępie chciałabym
wyrazić wdzięczność za
zaufanie jakim mnie
obdarzono. Mam głowę
pełną pomysłów i jestem
otwarta na potrzeby
naszych mieszkańców.
Zamierzam z uporem
wypełniać kolejne stawiane
sobie zadania.  Zapraszam
do współpracy.



KATARZYNA KLIMEK 
Radna, Zastępca Przewodniczącego
Komisji Rewizyjnej, Członek Komisji

Skarg, Wniosków i Petycji

Pragnę serdecznie podziękować
wyborcom za to, że oddaliście na mnie
swój głos. Zapewniam, że zrobię
wszystko aby nie zawieść Państwa
zaufania. Swoje obowiązki będę
wykonywać w poczuciu
odpowiedzialności za wspólne dobro
mieszkańców gminy. Priorytetem jest
dla mnie poprawa jakości dróg
gminnych na naszym terenie oraz
bieżące problemy mieszkańców.
Deklaruję chęć współpracy z sołtysami
, mieszkańcami i otwartość na
Państwa problemy.

POZNAJMY SIĘ 

JOLANTA MICHALSKA
Radna, Członek Komisji

Rewizyjnej, Członek Komisji
Skarg, Wniosków i Petycji

Bardzo Państwu dziękuję za
każdy głos oddany nie tylko na
mnie, ale i na wszystkich
kandydatów. Program wyborczy
to nie tylko obietnice ale plan
działania, którego jako Radna się
podjęłam i mam zamiar
sumiennie wykonywać. Zachęcam
do zgłaszania wszelkich
problemów i sugestii do całej
Rady, abyśmy razem mogli
poprawić funkcjonowanie naszej
Gminy. Zawsze będę gotowa do
wysluchania naszych
mieszkańców. 

JACEK JARCO
Radny, Przewodniczący Komisji

Skarg, Wniosków i Petycji, Członek
Komisji ds. Budżetu, Inwestycji i

Rolnictwa 

Chciałbym bardzo serdecznie
podziękować wszystkim wyborcom
,którzy oddali na mnie swój głos ,
oraz za zaufanie którym mnie
obdarzyli.Cieszę się że będę mógł
ponownie reprezentować Państwa w
Radzie Gminy . Wiem, że nasza
Gmina to połączony „organizm”, a
każda miejscowość ma swój urok i
nieocenione zalety. Wspólnie musimy
je wykorzystywać i wzajemnie się
nimi ubogacać oraz rozwiązywać
problemy jakie w nich występują,
poprawiając tym samym warunki
bytowe mieszkańców. Uważam, że
każdy mieszkaniec w naszej Gminie
powinien mieć swoje znaczące
miejsce, powinien być zauważony i
doceniony.  Dlatego chcę działać na
rzecz całej Gminy, licząc na dobrą
współpracę z innymi radnymi, bo
razem możemy wiele osiągnąć a
nasze wspólne sukcesy mogą być
wzorem dla innych Gmin.

   PATRYK RÓŻYCKI 
Radny, Zastępca

Przewodniczącego ds.
Oświaty i Spraw

Społecznych

Jako nowo wybrany radny,
chciałbym podziękować z
całego serca wszystkim,
którzy oddali swoje głosy na
moją osobę. Obiecuję
pracować ciężko i rzetelnie,
aby reprezentować Wasze
interesy najlepiej jak
potrafię. To moja pierwsza
styczność z taką polityką.
Pozostaję otwarty na
Państwa pomysły i uwagi. Ze
swojej strony liczę na
owocną współpracę z
wszystkimi Radnymi,
abyśmy razem zapewnili
przyszłość naszej gminie
oraz jej mieszkańcom. 

AGNIESZKA DOMAŃSKA
Wiceprzewodnicząca Rady

Gminy

Szanowni Państwo, to druga
kadencja, w której mam zaszczyt
Państwa reprezentować. Dziękuję za
zaufanie jakim Państwo mnie
obdarzyli. Zależy mi, aby zarówno
nasz okręg, jak i nasza gmina nadal
się rozwijały, a tym samym, aby żyło
nam się tu lepiej. Moim priorytetem
od początku jest sukcesywna
poprawa stanu dróg oraz  
uzupełnienie oświetlenia ulicznego
w moim okręgu, ale również rozwój
dzieci i młodzieży, przez stwarzanie
możliwości aktywnego spędzania
czasu. Ważna jest dla mnie
komunikacja, dlatego bardzo cenię
wszelkie formy kontaktu z
mieszkańcami, do czego serdecznie
zachęcam.

   PAULINA KRZEMIŃSKA

Radna, Członek Komisji ds.
Budżetu, Inwestycji i

Rolnictwa, Członek Komisji ds.
Oświaty i Spraw Społecznych

Chciałabym podziękować wszystkim
Mieszkańcom, którzy oddali swój
głos na moją osobę. Jest to dla mnie
ogromny zaszczyt Was
reprezentować. To pierwsza
kadencja w jakiej mogę być Radną.
Jako radni chcielibyśmy
kontynuować zadania już
rozpoczęte, jak również realizować
plany, jakie zakładaliśmy podczas
wyborów. Zapraszam Państwa do
rozmów oraz zgłaszania problemów
z jakimi się borykacie. 

          MARCIN PIOTROWSKI
Radny, Zastępca Przewodniczącego
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,

Członek Komisji ds. Budżetu,
Inwestycji i Rolnictwa

Z całego serca pragnę podziękować za
Wasze zaufanie i wsparcie, które
okazaliście mi w ostatnich wyborach
samorządowych. Wasze głosy są dla mnie
nie tylko wyrazem poparcia, ale również
zobowiązaniem do ciężkiej pracy na rzecz
naszej wspólnoty. Obiecuję, że będę działać
z pełnym zaangażowaniem, aby nasza
Gmina rozwijała się w sposób
zrównoważony i odpowiadała na potrzeby
wszystkich mieszkańców. Moim celem jest
poprawa jakości życia, rozwój
infrastruktury, wspieranie lokalnej
gospodarki oraz dbałość o środowisko
naturalne. Razem możemy osiągnąć wiele.
Wspólnie z Wami chcę tworzyć przyszłość
naszej Gminy, słuchając Waszych sugestii i
uwag. Moje drzwi są zawsze otwarte, a
każda Wasza opinia jest dla mnie cenna.
Jeszcze raz dziękuję za zaufanie i obiecuję,
że nie zawiodę Waszych oczekiwań.

KRZYSZTOF SOBIESIAK
Przewodniczący Komisji ds.

Oświaty i Spraw Społecznych,
Członek Komisji Rewizyjnej

Dziękuję za każdy głos oddany nie

tylko na mnie, ale i na wszystkich

kandydatów.
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TĘŻNIA SOLANKOWA 
W SERCU STAROŹREB

“MAŁY CIECHOCINEK’’  W NASZEJ GMINIE 

SIERPIEŃ  2024

Seans w tężni solankowej od dawna stosowany jest w leczeniu przewlekłych bólów głowy, migren i napięć.
Solanka polecana jest również w leczeniu bólów reumatologicznych i pozytywnie wpływa na ogólny stan

zdrowia i kondycję organizmu.

Solankowa mgiełka usuwa śluz przy astmie i zapaleniu oskrzeli.
Leczniczych właściwości tężni solankowych doświadczyło już

wielu pacjentów z zaburzeniami układu oddechowego. Inhalacje
w tężni korzystnie wpływają na błonę śluzową nosa, zatok,

gardła, krtani i tchawicy.

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców została utworzona  tężnia solankowa w miejscowości
Staroźreby” Całkowity koszt zadania wyniósł ponad 30 000,00 zł. Wokół tężni wytwarza się specyficzny
mikroklimat, będący naturalnym leczniczym inhalatorium. Mikroklimat tężni wspiera leczenie przewlekłych i
nawracających schorzeń układu oddechowego, posiada właściwości oczyszczające drogi oddechowe. Klimat
tężni wytwarzany jest na skutek ociekania solanki i działania ruchu powietrza, co powoduje intensywne
parowanie. W dobie walki ze smogiem i zanieczyszczeniami powietrza tężnia solankowa spełnia funkcję
swoistego filtra powietrza. Z tężni solankowej korzystać mogą wszyscy mieszkańcy Gminy Staroźreby,
zarówno dorośli jak i dzieci. Jest to ciekawa alternatywa spędzania wolnego czasu, przynosząca jednocześnie
wymierne skutki dla zdrowia. Stanowi to doskonałe miejsce na odpoczynek czy chwilę relaksu i jest to pierwsza
tego rodzaju inwestycja w Gminie.
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Gmina Staroźreby otrzymała dofinansowanie na realizację zadania
pn. „Utworzenie strzelnicy wirtualnej w Gminie Staroźreby”. Projekt
jest realizowany dzięki dotacji w ramach konkursu pn. „Strzelnica w
powiecie 2024” ogłoszonego i rozstrzygniętego przez Ministerstwo
Obrony Narodowej. Strzelnica ulokowana zostanie w budynku
gminnym w miejscowości Smardzewo 4. Umiejscowiona zostanie w
specjalnie do tego celu przygotowanym i zaadoptowanym
pomieszczeniu. Dostęp do wirtualnej strzelnicy będą posiadać
uczniowie klas mundurowych i oddziałów przygotowania wojskowego
oraz młodzież szkolna, członkowie organizacji pozarządowych
prowadzących działalność o charakterze proobronnym oraz
funkcjonariusze formacji uzbrojonych niewchodzących w skład Sił
Zbrojnych z terenu powiatu płockiego. 

NOWY CIĘŻKI SAMOCHÓD
RATOWNICZO-GAŚNICZY WRAZ 

Z PEŁNYM
 WYPOSAŻENIEM DLA

OCHOTNICZEJ STAŻY POŻARNEJ 
W NOWEJ GÓRZE

Zajęcia odbywać się będą każdorazowo pod opieką przeszkolonego
nauczyciela. Będzie możliwość nieodpłatnego korzystania ze
strzelnicy w godzinach 8.00 – 22. Projektowana strzelnica jest
kompletnym, multimedialnym, przenośnym, strzeleckim systemem
szkolno-treningowym, opracowanym na potrzeby rynku cywilnego
na bazie systemów wojskowych. Nie podlega ona obrotowi
koncesyjnemu i przeznaczona jest dla uczniów szkół
prowadzących działalność dydaktyczno-wychowawczą w dziedzinie
obronności państwa. Całkowita kwota zadania to: 
200 000,00 zł. Dofinansowanie opiewa na kwotę  160 000,00 zł.
Pozostałą część Gmina Staroźreby pokryje z własnego budżetu.

Dnia 25.06.2024 r. podpisana została umowa z
wykonawcą na zakup nowego, ciężkiego samochodu
ratowniczo-gaśniczego z wyposażeniem. Zabudowę do
auta marki Scania wykona firma Szczęśniak. Pojazdy
Specjalne Sp. z o.o. Wartość całego przedsięwzięcia to:
 1 889 895,00 zł za jeden wyposażony samochód.
Pojazdy powinny trafić do naszej Gminy jeszcze we
wrześniu. Inwestycja realizowana przy udziale środków
współfinansowanych z Europejskiego Funduszu
Rozwoju Regionalnego w ramach Priorytetu II: „Fundusze
Europejskie na zielony rozwój Mazowsza”, Działania 2.4:
„Dostosowanie do zmian klimatu”, programu Fundusze
Europejskie dla Mazowsza 2021-2027 oraz
współfinansowane ze środków Samorządu
Województwa Mazowieckiego w ramach zadania OSP –
edycja 2024.

NOWE CIĘŻKIE SAMOCHODY
RATOWNICZO-GAŚNICZE WRAZ 

Z PEŁNYM
 WYPOSAŻENIEM DLA OCHOTNICZEJ

STRAŻY POŻARNEJ W STAROŹREBACH I
W NOWEJ GÓRZE 

Dnia 11 lipca 2024 r.  Rada Gminy Staroźreby podjęła uchwałę w sprawie
przeprowadzenia konsultacji społecznych z Mieszkańcami Gminy Staroźreby
w sprawie nadania statusu miasta miejscowości Staroźreby. Tym samym
rozpoczyna się  cykl rozmów i debaty  nad tym, co możemy zyskać dzięki tej
zmianie. Miejscowość Staroźreby stale się rozbudowuje,  przybywa
Mieszkańców, a sama zmiana z wsi na miasto niesie za sobą same korzyści.
Patrząc z praktycznego punktu widzenia, będzie to ułatwienie dla
pozyskiwania funduszy europejskich nie tylko tych adresowanych do
obszarów wiejskich, zwiększy się zainteresowanie inwestowaniem w
naszym mieście. Prawa miejskie oznaczają rozwój pod względem
urbanistycznym, poprawę przestrzeni publicznej oraz podniesienie
atrakcyjności Staroźreb w oczach ludzi młodych, którzy chcieliby tu
zamieszkać. Jednym słowem liczymy, że przyczyni się to do
zdynamizowania rozwoju Gminy. Dynamiczny rozwój to nie tylko inwestycje,
ale również wprowadzanie reform i zmian, które w następstwie będą
pozytywnie wpływać na dalsze funkcjonowanie naszej małej ojczyzny.

STAROŹREBY - WIEŚ CZY MOŻE .......JUŻ NIEDŁUGO
MIASTECZKO?
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Rozpoczęły się remonty budynku remizy
OSP w Staroźrebach oraz Zespołu
Szkolno-Przedszkolnego. Realizacja
zadań jest możliwa, dzięki pozyskanym
środkom zewnętrznym, jak i własnym z
budżetu Gminy Staroźreby. 
Z Samorządu Województwa
Mazowieckiego w ramach programu
„Mazowsze dla lokalnych centrów
integracyjnych” Gmina pozyskała
dotację w kwocie 200 000,00 zł.
Pozostałą część stanowić będą środki
własne Gminy Staroźreby. Całkowity
koszt zadania wyniesie ok. 285 000,00
zł. Przeprowadzony remont przyczyni
się do rozwoju oferty integracyjnej i
aktywizacyjnej mieszkańców oraz
wsparcia międzypokoleniowego,
stworzenia atrakcyjnych miejsc
spędzania czasu wolnego, zmniejszenia
poziomu ubóstwa i wykluczenia
społecznego, wzrostu aktywności
społecznej poprzez zaangażowanie w
realizację atrakcyjnych i
aktywizujących inicjatyw na rzecz
lokalnej społeczności, a także poprawy
stanu infrastruktury technicznej.-oraz
programu „Dostępna przestrzeń
publiczna” Projekt pod nazwą: Poprawa
dostępności budynku Zespołu Szkolno-
Przedszkolnego w Staroźrebach dla
osób ze szczególnymi potrzebami z
PFRON w kwocie 217 647,20  zł.
Całkowity koszt zadania wyniesie: ok.
325 000,00 zł.  

KOLEJNE DUŻE INWESTYCJE W GMINIE

Real izacja projektu zapewni  dostosowanie budynku w oparciu o zasady uniwersalnego projektowania,
rekomendowanego w celu zapewnienia dostępności  osobom o szczególnych potrzebach i  z niepełnosprawnościami.  W
jego wyniku poprawią się warunki  edukacji  oraz pracy nie tylko dla osób z niepełnosprawnością ruchu,  a le też słuchu
czy wzroku.  Dzięki  szerokiemu podejściu do pokonywania bar ier  architektonicznych,  a le też informacyjno–
komunikacyjnych,  budynek szkoły poprawi swoją dostępność i  będzie lepiej  służył  zarówno obecnie pracującym w
niej osobom, jak i  uczniom – natomiast dzięki  trwałości  środków, będzie służył  on również w przyszłości .  Obydwie
inwestycje wiążą się z szerokim zakresem robót budowlanych,  w związku z czym zostaną zreal izowane do 15
października 2024 r .  

„Modernizacja Kompleksu Sportowego Moje Boisko - Orlik 2012 

Dnia 17.06.2024 r. Wójt Gminy Staroźreby wraz z Panią Skarbnik  podpisali umowę z wykonawcą na realizację modernizacji Orlika w
miejscowości Nowa Góra. Pozyskane środki przez Wójta i pracowników Urzędu Gminy pochodzą z Mazowieckiego Instrumentu Wsparcia
Infrastruktury Sportowej „Mazowsze dla sportu” oraz z dofinansowania ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej zadania
inwestycyjnego w ramach programu modernizacji kompleksów sportowych „MOJE-BOISKO – ORLIK 2012 – EDYCJA 2023” Wartość całego
przedsięwzięcia wyniesie 742 027.32 zł, z czego 526 730 zł pochodzi z dotacji, a pozostała kwota 215 297,32 zł bezpośrednio z  budżetu
Gminy Staroźreby. Termin zakończenia prac opiewa na dzień 31.08.2024 r.
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PANELE SŁONECZNE W OSP SĘDEK
Gmina otrzymała informację o pozyskaniu dotacji  na ww. zadanie
w kwocie 23 688,00 zł.  Środki własne wyniosą 2632,00 zł.  Środki
pochodzą z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i
Gospodarki Wodnej w Warszawie w ramach programu
„Przedsięwzięcia z zakresu ochrony powietrza wspierające
działalność ochotniczych straży pożarnych”.  Zadanie zostało
zrealizowane do dnia 31.07.2024 r.  Montaż paneli  pozwoli
znacznie zmniejszyć koszt wykorzystywania energii
elektrycznej i  jest kolejnym krokiem w działaniu na terenie
naszej gminy na rzecz ochrony środowiska poprzez korzystanie
z odnawialnych źródeł energi i .   Instalacje fotowoltaiczne należą
do najbardziej przyjaznych dla przyrody, czystych źródeł
 pozyskiwania energii elektrycznej. Nie wytwarzają zanieczyszczeń, hałasu, dwutlenku węgla ani w żaden inny sposób nie
wpływają negatywnie na środowisko naturalne. Można je także poddać recyklingowi.

DWIE KOLEJNE DROGI ODDANE DO UŻYTKU 

REMONT HALI SPORTOWEJ

W GMINIE BĘDZIE JAŚNIEJ ......
Na terenie ośmiu sołectw w Naszej Gminie zakupione i
zamontowane zostały nowe lampy solarne. Zadanie
zrealizowane zostało w ramach środków przeznaczonych
na fundusz sołecki. Koszt realizacji tego przedsięwzięcia
opiewa na kwotę 90 603,03 zł. Sołectwa, w których
zostało zamontowane oświetlenie to : Bromierz, Mieczyno,
Mikołajewo, Nowe Staroźreby, Przedbórz, Staroźreby,
Stopin, Worowice -Wyroby. 

Trwa remont hali sportowej w miejscowości Nowa Góra. Zakres prac
obejmował będzie : rozebranie starego parkietu drewnianego, rozłożenie
folii odcinającej , ułożenie płyty rozkładającej obciążenia ze sklejki
wilgocioodpornej, montaż posadzki na istniejącym podłożu z posadzki
cementowej i ułożonej na niej konstrukcji z legarów i desek, malowanie
ścian i sufitu, przewiduje się malowanie powierzchni otynkowanych ścian,
remont dachu sali gimnastycznej polegający na uszczelnieniu wszystkich
elementów styku dachu na łączeniach z blachy. Planowany koszt
inwestycji to ok. 685 000 zł.
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STYPENDIA WÓJTA GMINY 
 
W oparciu o „Gminny program wspierania edukacji
uzdolnionych uczniów pobierających naukę w szkołach
podstawowych na terenie Gminy Staroźreby”, Wójt
Gminy Staroźreby ufundował na koniec roku szkolnego
2023/2024 nagrody w wysokości 350,00 zł dla
najlepszych uczniów klas IV-VIII. W sumie nagrody
otrzymało 55 uczniów ze wszystkich szkół
podstawowych, funkcjonujących na terenie Gminy.

NOWY DYREKTOR W STAROŹREBACH ? 
 

W związku z kończącą się w dniu 31 sierpnia 2024
r.kadencją obecnego Dyrektora Zespołu Szkolno-
Przedszkolnego w Staroźrebach, Wójt Gminy Staroźreby
zarządzeniem Nr 0050.99.2024 z dnia 11 czerwca 2024 r.
powierzył to stanowisko z dniem 1 września br. Pani Monice
Turowskiej-Burczyńskiej.

CO SŁYCHAĆ W OŚWIACIE ?

Przygoda życia…
 W dniach 21 - 28 lipca 2024 r. troje uczniów ze Szkoły Podstawowej z
terenu Naszej Gminy uczestniczyło w Festivalu'24, który odbywał się
we Francji w Ramach Igrzysk Olimpijskich. Maja Brzezińska, Wiktoria
Talaga oraz Eryk Stradomski podczas wydarzenia reprezentowali
Polskę, przy współpracy z organizacją Trenuj Bycie Dobrym. Nasi
delegaci znaleźli się w gronie 500 młodych reprezentantów z całego
świata. Organizatorem Festival'24 we Francji jest organizacja Sport
Dans La Ville. Wszystko dzięki wsparciu programu Erasmus+. Festival'24
ulokowany był w dwóch francuskich miastach: Lyon i Paryż.

 
Sama idea eventu miała na celu pokazanie ważności
wartości jakie są rozwijane podczas Igrzysk
Olimpijskich, takich jak: szacunek, odwaga, przyjaźń,
dobroć, determinacja, równość. Uczestnicy podczas
Festival'24 mieli okazję poznać organizacje z całego
świata, ich młodych reprezentantów a także została im
przybliżona kultura francuska i idea sportu we Francji.
Nasi reprezentanci zapoznawali się z tematyką Igrzysk
Paraolimpijskich, dzięki temu mogli lepiej zrozumieć
perspektywę osób z niepełnosprawnością. Uczniowie
mogli spróbować swoich sił w koszykówce na wózkach
oraz w wyścigach na bieżni za pomocą specjalnych
rowerów. Nasza delegacja wzięła również udział w
wieczorze poświęconym prezentacji kultur z różnych
zakątków świata. Nasza ekipa poznała także kulturę
krajów azjatyckich oraz afrykańskich. Młodzież miała
okazję poznać ich narodowe stroje oraz tańce.
Punktem kluczowym wydarzenia był udział naszej
reprezentacji w oficjalnej Ceremonii Otwarcia Igrzysk
Olimpijskich. 
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TYLKO U NAS !

 Najlepsi wykonawcy, najlepsza muzyka, wspaniała atmosfera
tylko w Naszej Gminie Staroźreby. Tłumy na Piknikach 2024  -
koncerty największych gwiazd, zespoły : MIG, GOLEC
uOrkiestra,  CLASSIC oraz CLEO. W sobotę 29 czerwca i 10
sierpnia 2024 roku na stadionie LKS Świt Staroźreby odbyły
się coroczne Pikniki. Piękna pogoda i duża dawka dobrej
muzyki oraz liczne atrakcje, jakie zaplanowano w tych dniach  
przyciągnęły tłumy. Na początku imprezy wystąpiły zespoły
lokalne: Zespół Staroźrebianki, Zespół Teodorki oraz Gminna
Orkiestra Dęta. W naszych Piknikach uczestniczyli nie tylko
mieszkańcy Staroźreb, ale i l iczni, przyjezdni goście. Na
scenie, po odbiór atrakcyjnych nagród, pojawili się także
laureaci profilaktycznych konkursów plastycznych,  
organizowanych przez Wójta Gminy Staroźreby wraz z Gminną
Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w
Staroźrebach. Oprócz koncertów na wszystkich przybyłych
czekały liczne stoiska lokalnych Kół Gospodyń Wiejskich oraz
foodtrucki. Nie brakowało atrakcji zarówno dla dzieci,
młodzieży jak i dorosłych. Było wesołe miasteczko, malowanie
buziek, brokatowe tatuaże. Dzieci mogły przejechać się
również na kucyku i wziąć udział w licznych konkursach z
nagrodami. Tak ogromne wydarzenia kulturalne w Staroźrebach
w tym roku, które przyciągnęły mieszkańców i gości z całej
Polski. „Za nami piękne zakończenie wakacji w Gminie
Staroźreby. Raz jeszcze dziękuję, że byliście Państwo z nami.
Z każdym rokiem staramy się podnosić poprzeczkę i na pewno
za rok czymś Was pozytywnie zaskoczymy…– wypowiedział
się po ostatnim Pikniku w mediach społecznościowych Wójt
Gminy Staroźreby Kamil Groszewski.

 



BON ENERGETYCZNY
Do 30 września GOPS w Staroźrebach
będzie przyjmował wnioski na BON
ENERGETYCZNY. Przypominamy, iż
wnioski można składać w formie
papierowej w siedzibie GOPS oraz w
wersji elektronicznej (e-puap,
mObywatel). Wnioski przesyłane pocztą
elektroniczną nie podlegają rozpatrzeniu.
Przyznanie bonu energetycznego nie
wymaga wydania decyzji. Informacje o
przyznaniu bonu energetycznego będą
przekazywane na wskazany we wniosku
adres poczty elektronicznej, ale także
można je będzie odebrać osobiście w
siedzibie GOPS. Wypłaty świadczenia
będą realizowane po otrzymaniu dotacji
z budżetu państwa.

 
ASYSTENT RODZINY
GOPS w Staroźrebach prowadzi nabór
wniosków na objęcie rodzin z terenu
gminy Staroźreby wsparciem Asystenta
Rodziny. Asystent Rodziny wspiera
rodziny, w których pojawiają się
trudności opiekuńczo-wychowawcze.
Wsparciem Asystenta Rodziny mogą
także być objęte rodziny, które dopiero
spodziewają się dziecka. Zapraszamy do
kontaktu z pracownikami socjalnymi
bądź kierownikiem GOPS.  Nabór
prowadzony jest zgodnie z "Programem
Wspierania Rodziny i Pieczy Zastępczej
w Gminie Staroźreby na lata 2022-
2024". Zgodnie z tym programem
prowadzona jest również kampania
promująca funkcję asystenta rodziny
oraz kampania edukacyjna dot.
"Bezpiecznych wakacji w Gminie
Staroźreby" Zapraszamy do zapoznania
się z materiałami tychże kampanii na
portalu Facebook - strona: Gminny
Ośrodek Pomocy Społecznej w
Staroźrebach oraz na portalu Gmina
Staroźreby.
 
ASYSTENT OSOBISTY OSOBY
NIEPEŁNOSPRAWNEJ
GOPS w Staroźrebach do dnia 19 sierpnia
2024 r. przyjmuje karty zgłoszenia do
programu "Asystent Osobisty Osoby z
Niepełnosprawnością" - edycja 2025. O
szczegółach uczestnictwa w programie
można dowiedzieć się osobiście lub
telefonicznie w GOPS w Staroźrebach.
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OGŁOSZENIA Z
GMINNEGO OŚRODKA

POMOCY
SPOŁECZNEJ W
STAROŹREBACH


